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کامپیوتر علوم عددی‐رشته  آنال مبا درس رینات
غخطی معادلات) (دستگاه معادلات عددی حل سوم: سری

١۴٠٣٫٠٩٫١۶ ویل: مهلت حسی مدرس:

آورید. به دست ١٠−۴ دقت با ٢√٣۵ برای تقری تنصیف روش از استفاده با (١

رقم شش تا را ١٠
∫ x

٠
e−x٢

dt = ١ معادله مثبت ریشه کوچکین نیوتن، روش از استفاده با (٢
بیابید. درست اعشار

،x̄ =
r sinα

α
رابطه از دایره ای قطاع یک مرکز گون

است، قط ور با r حامل شعاع زاویه ،α آن در که

با ،x̄ =
٣r
۴ ازای به ،α برای تقری می آید. به دست

آورید: به دست زیر روش های از استفاده

(٣

حداقل دهید). اام تکرار دو و گرفته نظر در [٠٫۵,١٫۵] را اولیه (بازه تنصیف روش (الف)
بیابید. را باشد، درست اعشار رقم ۴ دارای حاصل تقریب آنکه برای لازم تکرار تعداد

.α١ = ٠٫۵ اولیه تقریب از استفاده با ساده تکرار روش (ب)

اولیه تقریب به ازای و نیوتن روش استفاده با را زیر غخطی معادلات دستگاه تقری جواب (۴
دهید. اام تکرار سه آورید. به دست (١,١)

−٢x٣
١ + ٣x٢

٢ + ۴٢ = ٠,
۵x٢

١ + ٣x٣
٢ − ۶٩ = ٠.

١



دارد. [١,٢] بازه در یکتا حقیقی ریشه x٣ − ٢x− ٢ = ٠ معادله دهید نشان (الف) (۵

تکراری روش های از کدامیک کنید مشخص دلیل کر ذ با (ب)

،xn+١ =
١
٢(x٣

n − ٢) (a)

،xn+١ = (٢xn + ٢)
١
٣ (b)

،xn+١ =
٢x٣

n + ٢
٣x٢

n − ٢ (c)

و خطی گرا دارای کدامیک و گرایند (الف)، قسمت معادله حقیقی ریشه اسبه برای
هستند. دو درجه

تکراری روش های از کدامیک کنید مشخص دلیل کر ذ با (۶
α؛ = ٢ ،xn+١ = −١ + xn + x٢

n (a)
α؛ = ١ ،f(x) = x(١ − x)٢ برای نیوتن روش (b)

α؛ = ١ ،xn+١ = x٢
n + x−٢

n − ١ (c)
α؛ = π ،f(x) = sin(x) برای نیوتن روش (d)

روش، گرا مرتبه گرایند. مناسب، اولیه تقریب های انتخاب به ازای ،α ریشه اسبه برای
آورید. به دست را ،گرا صورت در

باشید» «موفق

٢


